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Ata da vigésima primeira sessão ordinária da décima terceira legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezessete dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona 

Inês /PB, realizou-se a vigésima primeira sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES – Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, LUIZ ALVES SOBRINHO, MANOEL 

FERREIRA DE ARAÚJO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausente o 

vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificou sua ausência por motivos de 

doença. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima primeira sessão 

ordinária”. Em seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa, o vereador Damásio Berto de Oliveira que procedesse a leitura da ata da 

sessão anterior, feito isto e posto em votação a qual foi aprovada por 

unanimidade sem emendas ou restrição. Continuando o senhor presidente 

Demétrio Ferreira da Silva apresentou as seguintes matérias: Projeto de Lei 

de Nº 027/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Altera o anexo de 

metas da LDO e do PPA para o exercício de 2016, e dá outras providências” 

Projeto de Lei de Nº 028/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

“Estima a receita e fixa a despesa da Prefeitura Municipal de Dona Inês, para o 

exercício econômico e financeiro de 2016, e dá outras providências”. 

REQUERIMENTO Nº 033/2015. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes – 

PSB. ASSUNTO: Solicitação de melhoramento da estrada vicinal que liga 

à cidade de Dona Inês ao Sítio Zé Paz e ao Povoado de Cozinha, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 034/2015. AUTOR: Vereador José Henrique 

Gomes - PSB. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza do Açude do Sítio Zé Paz, 

neste município. REQUERIMENTO Nº 035/2015. AUTOR: Vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima - PSD. ASSUNTO: Implantação de faixas para pedestres na 

nossa cidade, Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 036/2015. AUTOR: 

Vereadora Rosilene Ferreira de Lima - PSD. ASSUNTO: Construção do muro 

do tanque velho da nossa cidade, Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 
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037/2015. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva - PR. ASSUNTO: 

Construção de calçamentos de diversas ruas da nossa cidade, Dona Inês/PB. 

Depois de lidos os projetos de leis o senhor presidente os encaminhou para a 

Comissão de Redação e Justiça e para a Comissão de Finanças e 

Orçamentos. Continuando o senhor presidente colocou em discussão os 

requerimentos. Usou a tribuna o vereador José Henrique Gomes e falou que 

solicitou ao senhor prefeito Antônio Justino no sentido de providenciar o 

melhoramento da estrada vicinal que liga à cidade de Dona Inês ao Sítio Zé 

Paz e ao Povoado de Cozinha, neste município. O vereador justificou a 

presente propositura em virtude da necessidade dos moradores dos referidos 

povoados não contar com este benefício, pois essas estradas estão precisando 

urgentemente desses serviços, para dá melhor qualidade de fluxo de 

locomoção aos veículos que por ali trafegam. Por isso contamos com 

realização deste pedido, e que Vossa Excelência atenda a essa reivindicação 

daquela população que está precisando dos cuidados desta Administração, 

que tem realizado ótimo trabalho em conservação das estradas vicinais do 

nosso município. Falou também que o outro seu requerimento no sentido de 

providenciar a limpeza do açude do Sítio Zé Paz (Assentamento Zé Matias), 

neste município. Pois, ele é de grande importância para aquela região, pois o 

mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população 

daquele povoado, haja vista que a limpeza desse açude e com a chegada do 

inverno, o mesmo armazenará muita água, que servirá para a população como 

também para os animais. Nós sabemos que o assentamento é bastante 

habitado e tem outros sítios adjacentes que também utilizam desta água, sendo 

assim, necessitamos urgentemente da limpeza desse açude e dos pequenos 

barreiros, que também servem a população e é um suporte para armazenar 

água nas pequenas localidades, feito isto, irá proporcionar uma melhor 

qualidade de vida aos habitantes desse assentamento. Todavia, a limpeza foi 

começada e deixada na metade, por isto, esperamos que ela seja reiniciada. 

Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação 

nominal os requerimentos de números 033 e 034/2015. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Continuando usou a tribuna vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima e falou que solicitou ao prefeito Antônio Justino no sentido de 

providenciar a Implantação de faixas para pedestres na nossa cidade, Dona 

Inês/PB. Pois o presente requerimento é de grande importância para os 

munícipes de nossa cidade, pois a implantação dessas faixas de pedestres no 

centro da cidade tem como objetivo proporcionar mais segurança aos 

pedestres, pois, o trânsito de nossa cidade tem crescido o número de motos e 

de veículos simples e pesados. No entanto, nós sabemos que existem 
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motoristas de todo tipo, aqueles responsáveis e os irresponsáveis. O outro 

requerimento solicitou ao prefeito Antônio Justino a construção do muro em torno 

do tanque velho, este requerimento é de grande importância para os munícipes de 

nossa cidade, pois a construção desse muro no tanque velho tem como objetivo 

proporcionar uma melhor captação e armazenamento d’água, desta forma, 

assegurando a todos uma água limpa e de boa qualidade. Em seguida o 

presidente Demétrio Ferreira colocou em votação os requerimentos de números 

035 e 036/2015. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a 

tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e falou da importância do seu 

requerimento ao prefeito Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de dá 

continuação ao calçamento da Rua Ana de Sousa Maciel, como também o 

calçamento da Rua Francisco Adolfo de Sousa até a Rua José Antônio da Silva, 

na nossa cidade. Pois, ele é de grande importância para os moradores destas 

ruas, pois, nós sabemos que uma rua calçada evita a lama e a poeira, desta forma, 

proporcionado uma melhor qualidade de vida aos habitantes destas ruas. Em 

seguida o presidente Demétrio Ferreira colocou em votação o requerimento de 

número 037/2015. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Retornando a 

presidência o vereador Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. 

Usou a tribuna livre os senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio 

Berto de Oliveira, Manoel Ferreira de Araújo, Rosilene Ferreira de Lima, José 

Henrique Gomes, Demétrio Ferreira da Silva e Luiz Alves Sobrinho, onde os 

senhores vereadores comentaram dos requerimentos discutidos e aprovados dos 

senhores vereadores José Henrique Gomes, Rosilene Ferreira de Lima e Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, pois, são de grande importância para o nosso município, como 

também discutiram diversos temas do nosso município, pois, este é o do poder 

legislativo, legislar em prol do desenvolvimento do nosso povo e do nosso 

município, votando e aprovado matérias do interesse coletivo. Não havendo mais 

nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 17 de agosto de 2015.   

                                            Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 
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Segundo Secretário  


